



Завершено расследование уголовного дела в отношении главы Шумерлинского муниципального округа, обвиняемого в предоставлении детям-сиротам жилья ненадлежащего качества



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении главы Шумерлинского муниципального округа. Ему предъявлено обвинение в совершении 8-ми эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в период с декабря 2018 года по декабрь 2019 года обвиняемый, состоя в должности главы администрации Шумерлинского района Чувашской Республики, желая создать видимость надлежащей деятельности по освоению бюджетных средств, выделенных на приобретение жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения



родителей, заключил договоры купли-продажи на приобретение в муниципальную собственность семи квартир в деревне Шумерля, которые не соответствовали требованиям, предъявляемым к благоустроенным жилым помещениям, и без проведения экспертиз и надлежащей приемки подписал акты приема-передачи данных квартир. В дальнейшем указанные квартиры непригодные для проживания были переданы лицам, состоящим на учете как дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей и нуждающиеся в улучшении жилищных условий.

Он же, в период с ноября 2017 года по декабрь 2020 года незаконно уклонился от организации своевременного расселения жильцов аварийного дома, расположенного по переулку Почтовый деревни Шумерля, не приняв мер по финансированию мероприятий по переселению указанных жильцов за счет муниципального бюджета Шумерлинского района и организации сноса аварийного дома, несмотря на то, что нахождение в нем создавало опасность для жизни и здоровья людей. Не обеспечив в разумный срок переселение жильцов аварийного дома в другие благоустроенные жилые помещения и реализацию иных мероприятий, он издал распоряжение о переносе сроков расселения жильцов до декабря 2026 года.

Своими действиями обвиняемый причинил ущерб муниципальному бюджету на сумму почти 9,5 млн рублей. Благодаря эффективной работе следователя, ущерб полностью возмещен в ходе следствия.

Недостатки, выявленные в ходе проведения строительно-технических экспертиз, устраниены в полном объеме, в настоящее время жилье, предоставленное детям-сиротам, соответствует требованиям, предъявляемым к благоустроенным жилым помещениям, и пригодно для проживания.

В части расселения жильцов аварийного дома руководителем следственного управления Александром Владимировичем Полтининым внесено представление в адрес Главы Чувашской республики, после чего из регионального бюджета выделены денежные средства на их переселение.

Факты его противоправной деятельности обвиняемого установлены во взаимодействии с Шумерлинской межрайонной прокуратурой Чувашской Республики, органами ФСБ по Чувашии и МВД по Чувашской Республике.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Шумерлинский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1808006>